
  الأولى ماستر مالية وتجارة دوليةالسنة                                                                        الاقتصاد الدوليالحل النموذجي لمقياس  

 

 الجواب  الأول:) 04 نقاط( 

 نقطة( 01) هو اسقاط عوائد النمو والتنمية على كل طبقات المجتمع من الغني الى الفقير. .1

 نقطة(  01) علاقة طردية زيادة التداخل يؤدي الى زيادة التجارة بين الدول. .2

 نقطة(  01) لأنه في حالة حرية الاسعار تنتفي قوة الدخل في التأثير على الميزان. .3

 نقطة(  01)  على أساس وزن هذه الدول صاحبة العملان الرئيسة في التجارة الدولية. .4

 

 نقاط(  06)الجواب الثاني: 

 

لا توجد إمكانية للتبادل بين الجزائر وإيطاليا لا بالميزات المطلقة ولا الميزات النسبية، وذلك راجع لأنه نسبيا لا توجد سلعة 

النظرية   تدين  التي  والاستثنائية  النادرة  الحالات  في  تدخل  وهي  الأخرى،  على  تتفوق  الدولتين  من  دولة  لاي  السلعتين  من 

 النسبية لريكاردو.   

   0.5= 4/2بين السلعتين     وبالنسبة لإيطاليا 0.5= 6/3بالنسبة للجزائر بين السلعتين    

 066= 3/2وبالنسبة للمعجنات بين الدولتين  066=  6/4وبالنسبة للبطاطا بين الدولتين  

 وبالتالي مستحيل يحدث التبادل.

 

 نقاط( 10)الجواب الثالث:  

 

 نقطة( 01) انكماشية.سياسة  ✓

 نقطة( 01) وهبات عوامل الإنتاج. هي مزيج بين النظرية النسبية ✓

تعني ان البنك التجاري يجي وان يحتفظ بجزء من رأسماله على شكل احتياطي امان ولا يستخدمه. هناك مجموعة  ✓

العام، الأسعار الإدارية، ومنها ما هو  من الأسباب منها هيكلية الاقتصاد الجزائري وحيد القطاع، احتكار للقطاع  

والبطالة  الأجور  ارتفاع  مثل  اقتصادي  هو  ما  ومنها  البنكية،  الاحتياطات  نسب  انخفاض  بالعجز  التمويل  نقدي 

 نقطة(  02) والاقتصاد غير الرسمي...الخ 

المحروقات. ✓ على  تمويلها  في  تعتمد  كلها  الأخرى  القطاعات  ان  المحروقات،  على  اعتماده  بسبب  مستدام   02)  غير 

 نقطة(

تعني عدم الثقة الكبيرة في قدرة الاقتصاد الجزائري على التسديد في حالة الاقتراض. وتعتبر غير كافية على جذب   ✓

الأجنبي نظرا لأنها تعتبر جزء صغير من عامل واحد من مجموعة كبيرة من عوامل الجذب ومنها ما هو   رالاستثما



قانوني وتشريعي ومنها ما هو اقتصادي وهيكلي ومنها ما هو مالي ونقدي وضريبي وكلها تعتبر في خانة الدفع وليس  

 نقطة( 02) الجذب.

 ؟2025احسب توقعات التجارة البينية بين الجزائر وتونس سنة   ✓

T= (1+0.15) × (251.2×53.3)/8001.5   )01 نقطة( 

T=680 M$ (01 نق)طة  

 
 

 

 


